
Túra a Grüner-See-nél, városnézés Graz-ban 

 

A nyár első napján esernyőkkel felszerelkezve indult 59 fős csapatunk Zalaegerszegről, hogy 

megtekintsük Stájerország egyik természeti csodáját, a Graztól északra, a Hochschwab 

hegycsoport vonulata alatt fekvő mesés Grüner See-t, azaz a Zöld-tavat, mely teljes 

mértékben rászolgál nevére. 

Szerencsénkre az időjárás rácáfolt a meteorológiai előrejelzésekre, szó szerint megúsztuk öt 

percnyi esővel, így vidáman sétáltuk körbe a tavat, és gyönyörködtünk a smaragdzöldtől 

türkizkékig terjedő színskálájú víztükörben. A túra hossza mindössze 4 km, de minden métere 

megéri a sétának. Kattogtak a fényképező gépek, telefonok, készültek a selfik a gyönyörű 

háttérrel.  

A túrát ajánlom mindenkinek, aki gyönyörködni szeretne a csodálatos, nyugodt környezetben. 

Kirándulásunk másik programja graz-i városnézés volt. Csapatunknak megmutattuk a város 

legfontosabb látnivalóit. Elsétáltunk a dupla csigalépcsőhöz, bementünk a Szent Katalin 

templomba, ahol szerencsénkre épp koncert volt, így egy kis komolyzenét is hallgathattunk. 

Megnéztük az Edegger-Tax udvari pékség lenyűgöző, aranyozott kétfejű sassal koronázott, 

fából faragott kirakatát.  

A Schlossberg lábához érve többen elgondolkodtak, hogy a 270 lépcsőfokot, a hegy 

gyomrában lévő üvegliftet, az alagutat vagy a siklót választják az óratoronyhoz való 

feljutáshoz, majd a panoráma megtekintése után a lejutáshoz. A Murán, a mesterséges 

szigeten, a Murinselen keltünk át. A Mura túloldaláról távolról is megtekintettük város fölé 

emelkedő Schlossberget. Sétánk utolsó programja a városi plébániatemplom volt. Az 

eredetileg gótikus templom nevezetességei az egyik oldalkápolnát díszítő Tintoretto festmény, 

valamint a szentélytől balra lévő modern üvegablak, melyen Hitler és Mussolini képmását 

fedezhetjük fel. 

Ki-ki elfogyasztott egy fagylaltot, kávét, lecsúszott pár korsó hamisítatlan osztrák sör, majd 

megelégedve indultunk a hazaútra. 
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